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ATA DA 11° SESSÃO ORDINÁRIA DA 8° LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE-MA. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos sete 

dias de novembro do ano 2025, ás dezenove horas, nesta cidade de Capinzal 

do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado na 

Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Câmara Municipal 

capinzalense, sob a Presidência da Vereadora Rosimar Maria Sousa Bezerra, 

com a presença dos Vereadores Luciano Cardoso Costa (Primeiro-Secretário), 

Antônio da Silva Félix (Segundo-Secretário), Ruan Kennedy Vieira, Gildácio 

Alves da Silva e Raylla Rodrigues Galeno. Por motivo justificado, os 

Vereadores Dilson Gonçalves, Andreza Salazar e Claumir Araújo não 

compareceram à sessão. Verificada a presença de quórum, a Presidente 

Rosimar Bezerra, em nome do povo e invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. A seguir, convidou o Vereador Antônio Moreira para ler um 

texto bíblico encontrado no Salmo 90. O Vereador Luciano Cardoso, Primeiro-

Secretário, leu a ata da sessão anterior que foi aprovada. A Presidente Rosimar 

Bezerra comunicou que não tinha nenhuma proposição para ser votada na 

sessão ordinária. O Vereador Dr. Ruan Kennedy saudou a todos em nome da 

presidente e lamentou o falecimento do Ex-Vereador e do Ex-Prefeito José 

Francisco dos Santos, conhecido como Dedé: primeiro prefeito do Município de 

Capinzal do Norte. O parlamentar deu os seus pêsames à família enlutada. O 

Vereador Dr. Ruan Kennedy falou sobre o fechamento da Agência dos Correios 

na cidade. O parlamentar expressou que o Governo Municipal está disposto a 

ceder funcionários municipais a fim de que o serviço postal local seja retomado, 

solicitou a ajuda dos colegas nessa questão e propôs uma reunião. O Vereador 

Antônio Moreira lamentou o falecimento do Senhor José Francisco dos Santos 

e deu os seus pêsames à família enlutada. O parlamentou expressou que 
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perdeu 2 tios recentemente e pediu o conforto em razão desse acontecimento. 

O Vereador Antônio Moreira agradeceu o apoio aos seus familiares e solicitou 

que Deus abençoe a todos. Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrou 

a sessão. Eu, Luciano Cardoso Costa, lavrei a presente ata, que, após a leitura, 

a discussão e a aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: ROSIMAR MARIA SOUSA BEZERRA  

Primeiro-Secretário: LUCIANO CARDOSO COSTA 


